Foretag: Pressteknik i Skelleftea AB
Varulagerspecifikation
Vardegrund; Inkopspris utan moms

Varubeskrivning
Plast

HD 1000 700x700x10
HD 1000 50x95x20
HD 1000 600x600x20
HD 1000 550x300x6
HD 1000 700x1600x25
HD 1000 till hdvarm
Summa:

Skruv, mutter, brickor Elfzn
M5x60

M5 mutter
M6x20
M6x40

M6 mutter
M6 Nylock
M8x100

M8 mutter
M8 Nylock
M8 bricka
M10x50
M10x80
M10x90 helgdngad
M10x100
M10x130
M10 mutter
M10 Nylock
M10 bricka
M12x50
M12x60
M12 mutter
M12 Nylock
M16X30
M16x60
M16x80
M16x90
M16 mutter
M16 Nylock
Summa:

Skruv, mutter, brickor Rfi
M8x25

M8x25 forsankt
M8x40

M8x60

M8x100

M8 mutter

M8 bricka
M10x25

M10 mutter
M10 bricka
M12x25
M12x60
M12x80

M12 mutter
M12 bricka

Antal

Enhet

1 St
840 St.
1 St

1 St.

1 St.
36 St.

150 St.
800 St.
100 St.
100 St.
200 St.
200 St.
25 St.
150 St.
300 St.
20 St.
28 St.
20 St.
125 St.
15 St.
50 St.
150 St.
6 St.
40 St.
10 St.
50 St.
50 St.
20 St.
25 St.
2 St
75 St.
25 St
80 St.
50 St.

1000 St.
1000 St.
200 St.
20 St.
1000 St.
4000 St.
800 St.
800 St.
50 St.
1500 St.
50 St.
50 St.
70 St.
200 St.
800 St.

Bilaga 8
Inventerat: 191220

Inventerat viarde
Per enhet Summa  Summa
980 980 980
6 5040 5040
1440 1440 1440
1980 1980 1980
5600 5600 5600
26 936 936
15976
2 300 300
0,15 120 120
1,1 110 110
1,75 175 175
0,3 60 60
0,8 160 160
10 250 250
0,8 120 120
0,25 75 75
0,62 12,4 12,4
6,39 178,92 178,92
9,67 193,4 193,4
12,48 1560 1560
12,4 186 186
22,56 1128 1128
1,133 169,95 169,95
2,66 15,96 15,96
2,1 84 84
9,26 92,6 92,6
11,01 550,5 550,5
1,4 70 70
4,17 83,4 83,4
13,73 343,25 343,25
21,39 42,78 42,78
25,2 1890 1890
28,06 701,5 701,5
7,5 600 600
8,8 440 440
9712,66
0,792 792 792
0,741 741 741
3,9 780 780
2,92 58,4 58,4
3,18 3180 3180
0,26 1040 1040
0,695 556 556
1,29 1032 1032
1 50 50
0,54 810 810
4,5 225 225
3,9 195 195
5,14 359,8 359,8
0,875 175 175
0,37 296 296



M12 bricka @35
M16x35

M16 mutter
M16 vanstergang
M16 bricka

M20 mutter
M20 bricka
Summa:

Gangstang Rfi
M8 hogergang
M16 hogergang
M20 hogergang
M16 vanstergang
Summa:

Balk svart stal
150x150x4
10x40x3
100x100x4
30x20x1,5
120x60x4
100x80x4
30x30x4
Summa:

Syrafast Rfi
Ror syrafast Rfi 168,3x4
Summa:

U-balk 100mm L=6000
U-balk 100mm L=3500
Summa:

KKR

KKR 140x80
KKR 80x80x4
Summa:

Ror alu

Alurdr 100x60x5
Aluror 40x80x4
Summa:

Plattstal

Alu 30x3

Alu 80x8

Svart stal 20x8(rostigt)
Svart stal 80x40

Svart stal 50x15

Svart stal 150x30
Summa:

Aluminiumplat
2500x1250x%3
1000x2000x10
3000x1500
Summa:

Axel Rfi
@35

200
6
300
15
400
150
90

4,5
30
25
12
10

18

44

56
54

48

48
6
200
4

6
18

3
1
27

6

St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.

Meter
Meter
Meter
Meter

Meter
Meter
Meter
Meter
Meter
Meter
Meter

St.
St.

Kg
Kg

Meter
Meter

Kg
Meter
Kg
Meter
Meter
Meter

St
St
M2

Meter

1,5
2,85
1,68
1,68

0,5
3,28
1,33

100

65
102
118

537
239
320
67
104,5
96,7
116,7

1481

760
444

13
13

167
80

44,22
86,7

950
180
598,3

1250
2700
189

293

300
17,1
504
25,2
200

492
119,7
11948,2

100
260
306
826
1492

2416,5
7170
8000

804
1045
580,2
2100,6
22116,3

4443
4443

33440
888
34328

728
702
1430

8016
480
8496

2122,56
520,2
200

3800
1080
10769,4
18492,16

3750
2700
5103
11553

1758

300
17,1
504
25,2
200
492
119,7

100
260
306
826

2416,5
7170
8000
804
1045
580,2

2100,6

4443

33440
888

728
702

8016
480

2122,56
520,2
200
3800
1080
10769,4

3750
2700
6450

1758



@30
Summa:

Axel svart stal
@ 60
Summa:

R6r svart stal
@ 30x2

@ 70x5

@ 108x4

@ 160x5
Summa:

Ror Rfi
@ 30x5
@ 33x3
@ 90x2
@ 100x2
@ 35x3
@ 45x2
@ 110x2
Summa:

Profilror Rfi
40x40x2
60x40x2
Summa:

Plat svart stal
3000x1500x12
3000x1500x20
3000x1500x25
2500x1500x6
2000x1000x8
1,5 mm

4 mm

5mm

10 mm

15 mm
Summa:

Plat Rfi
3 mm

4 mm

6 mm
10 mm
Summa:

Amnesror
85x55 svart stal
90x75 svart stal
Summa:

Diverse

Containerhorn svart stal

Div. H-balk svart stal

Div. material vid rullbana till kap
Div. material vid gradsax

Summa:

2,5

)]

)]

12

[e) I V2 <) B o) B o) i 0]

168
96

820

= © © ©

() BN}

40
200

200

Meter

Meter

Meter
Meter
Meter
Meter

Meter
Meter
Meter
Meter
Meter
Meter
Meter

Meter
Meter

Kg
Kg
Kg
St

St

m2
m2
m3
Kg

m?2
m2
m2
m2

Meter
Meter

St
Kg

3000 Kg

Ke

195

777

90
184
421
431

200
129
248
288
106
117
462,7

66
86

12

12

12
1950
1664
167
416,5
520
13
1560

648
864
1296
2160

250
250

300
15
0,833

195
1953

1942,5
1942,5

540
920
2526
5172
1460

1200
774
1488
1728
636
585
2776,2
9187,2

11088
8256
19344

1728
1920
2400
3900
4992

334

2340
10660
3120
31394

5832
7776
11664
2160
27432

1500
1500
3000

12000
3000
2499
3000

20499

195

1942,5

540
920
2526
5172

1200
774
1488
1728
636
585
2776,2

11088
8256

1728
1920
2400
3900
4992

334

2340
10660
3120

5832
7776
11664
2160

1500
1500

12000
3000
2499
3000



Diverse montagekomponenter/Svetstillbehér
Ankarskena

Svetsgangjarn Rfi 12x120

Marutex Rfi

Lasring Rfi SGA 35

Gasfjader broms
Svetstillbehor(hylsor,munstycken osv)
Svetstrad 1mm svart

Svetstrad Alu 1,2 mm

Svetstrad Rfi 1,0 mm

Bandsagblad

Fjader Rfi

Summa:

Summa totalt:

15 St
20 St
2500 st
75 St
36 St

12 Rullar
7 Kg
60 Kg
16 St
70 st

283,95
30
1,82
7,3
289

300
88
115
273
70

0
4259,25
600
4550
547,5
10404
5000
3600
616
6900
4368
4900
45744,75

4259,25
600
4550
547,5
10404
5000
3600
616
6900
4368
4900

310988,8



